

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Сунь Далиня на тему:
«Развитие деятельности управляющей компании паевых инвестиционных фондов на рынке ценных бумаг»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. Финансы (экономические науки)

В автореферате диссертации Сунь Далиня значительное место занимают направления использования искусственного интеллекта в деятельности компаний. Автор связывает развитие управляющих компаний паевых инвестиционных фондов с национальными стратегиями, что значительно повышает их значение на макроэкономическом уровне. Действительно, инвестиционные фонды способны обеспечить приток инвестиций, максимизировать доходность на инвестированный капитал, что в настоящее время должно быть направлено на модернизацию российской экономики. В соответствии с этим, вопросы развития управляющих компаний паевых инвестиционных фондов на рынке ценных бумаг является весьма актуальной темой.

Сегодня именно использование высоких технологий, развитие интернета вещей, применение 5G и искусственного интеллекта изменили жизнь общества. Автор объединяет искусственный интеллект с рабочим процессом управляющих компаний паевых инвестиционных фондов и предлагает финансовый механизм управления финансовыми ресурсами паевых инвестиционных фондов, показывая инвесторам картину рациональных инвестиций в будущее.

Искусственный интеллект, которому, судя по автореферату, в диссертации уделяется значительное место, является одним из важных достижений современного научно-технического прогресса. Автор считает, что искусственный интеллект способен заменить менеджмент управляющих компаний, на основе его действий принимаются решения о приобретении финансовых инструментов на рынке ценных бумаг, что в целом позволяет увеличить доходы инвесторов, создаёт дополнительные возможности для корпоративного финансирования и исключает принятие субъективных решений экспертами управляющей компании.

Приведенный анализ деятельности различных типов паевых инвестиционных фондов показал возможности формирования финансовых ресурсов за счет объединенных средств инвесторов, предложенная классификация показывает какие паевые инвестиционные фонды востребованы приобретателями паев, что является достоинством работы и указывает на перспективу востребованности фондов у инвесторов в

зависимости от получаемого ими дохода. Автор проанализировал статистические данные Банка России и вывел диаграмму динамического анализа структуры активов паевых инвестиционных фондов и количества счетов инвесторов.

В качестве замечания можно указать, что автору следует более подробно остановиться на выявлении причин и динамики востребованности паевых инвестиционных фондов закрытого типа на современном российском финансовом рынке.

Однако данное замечание не снижает значимости проведенного исследования, сделанных автором выводов.

Диссертация Сунь Далинь на тему «Развитие деятельности управляющей компании паевых инвестиционных фондов на рынке ценных бумаг», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. Финансы (экономические науки), является завершенной научно-квалификационной работой, а ее автор заслуживает присуждения искомой ученой степени по специальности 5.2.4. Финансы (экономические науки).

д.э.н., доцент, заведующий кафедрой
управления инновациями
и коммерциализации интеллектуальной
собственности
ФГБОУ ВО РГАИС

В.Р. Смирнова

26.06.2024 г.

Смирнова Вероника Ремовна
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
"Российская государственная академия интеллектуальной собственности"
117279, город Москва,
ул. Миклухо-Маклая, 55а.
Телефон: +7 (495) 330-10-83
E-mail: smirnova@rgiis.ru
<http://rgiis.ru/>

В.Р. удостоверяю
подпись